

## Tretí ročník Olympijských festivalov detí a mládeže vstupuje do finálnej fázy



Pod heslom „Rýchlejšie, vyššie, silnejšie, čestne a v priateľstve“ vstupujú pred blížiacim sa koncom školského roka do finišu svojho už tretieho ročníka Olympijské festivaly detí a mládeže Slovenska (OFDMS). Znovu ich z iniciatívy Slovenského olympijského výboru spoločne vyhlásili Ministerstvo školstva SR, Združenie miest a obcí Slovenska, Slovenská asociácia športu na školách a samosprávne kraje v Slovenskej republike.

Záštitu nad týmto významným projektom opätovne prevzal prezident Slovenskej repu-

bliky Ivan Gašparovič a jeho patrónmi boli a stále sú podpredseda vlády a minister školstva SR Ján Mikolaj, prezident SOV František Chmelár, predseda Združenia miest a obcí Slovenska Michal Sýkora, predseda Slovenskej asociácie športu na školách Anton Javorka a predseda združenia SK8 Tibor Mikuš.

Festivaly sa po dvoch rokoch pôsobenia dostali do povedomia širokej verejnosti. Aj napriek tomu, že sa im ešte nepodarilo preniknúť k deťom a mládeži cez brány všetkých slovenských škôl, o ich úspešnom vstupe na slovenskú mládežnícku športovo-olympijskú scénu nemožno vôbec pochybovať.

Hlavným zmyslom organizovania OFDMS je podnietiť všetkých zodpovedných k tomu, aby pochopili význam športu pre život a zdravý vývoj detí a mládeže. A aby v záujme naplnenia tohto cieľa vyvinuli väčšie úsilie smerom k jeho praktickej realizácii. Inými slovami - podstatou tohto takpovediac celonárodného snaženia je oslovenie všetkých detí a ich získanie pre pravidelný pohyb.

V podstate ide o tri základné piliere rozvoja mládežníckeho športu na Slovensku:

- Získavanie detí a mládeže pre šport, formovanie ich trvalého vzťahu k tejto činnosti. Dôležité je, aby si športujúca mládež postupne uvedomovala, že šport je cesta k zdraviu a harmonickému rozvoju, k telesnej zdatnosti a psychickej odolnosti.

- Vyhľadávanie talentov a prispievanie k zvyšovaniu ich športovej výkonnosti, rešpektujúc známu pravdu o pomyselnéj pyramíde, v ktorej šírka základne športujúcich determinuje úroveň výkonnostného a vrcholového športu.

- Spájanie športu s výchovou, vzdelávaním a kultúrou v tom najširšom slova zmysle, formovanie pozitívneho vzťahu k hodnotám minulým i súčasným, k človeku i národu, ale aj k životnému prostrediu. Osobitné miesto v tomto komplexe má olympijská výchova v duchu fair play, smerujúca k čestnosti, zodpovednosti, detskej solidarite, tolerantnosti a ľudskej spolupatričnosti, v úzkej previazanosti na potieranie negatívnych spoločenských javov, akými sú hrubosť a násilie, rastúca kriminalita, ale aj šíriaca sa konzumácia drog a doping.

Takto naformulované ciele nemožno splniť jednorazovým podujatím. Preto je dôležité OFDMS chápať ako celoročný program. Samozrejme, ten vždy na konci jednej etapy (školského roka) vyvrcholí veľkolepým finálovým zakončením, ktoré má spravidla podobu školskej olympiády, Dňa olympijských aktivít či na viacerých školách používaného Dňa Kalokagatie.

---

Na prebiehajúce Olympijské festivaly detí a mládeže 2010 dal Slovenský olympijský výbor ako iniciátor tohto podujatia vyhotoviť dovedna vyše dvetisíc letákov, tisíc plagátov, tisíc tričiek, dvesto vlajok OFDMS, dvesto olympijských vlajok, tritisíc sád medailí pre deti z materských škôl, ako aj množstvo príveskov na kľúče, bavlnených vakov a šnúrok na krk. Prakticky všetky tieto predmety sa budú distribuovať do jednotlivých krajov Slovenska.



Všetko uvedené vyššie našlo svoj odraz vo vyhlásených kritériách hodnotenia krajov o pohár prezidenta Slovenskej republiky. Tie majú svoju záväznú a výberovú časť.

Záväznou podmienkou je zorganizovanie už spomínanej školskej olympiády, organizovanej spravidla na konci školského roka. Treba však dodať, že tieto podujatia sú „len“ vrcholom pomyselnéj pyramídy. Slovo „len“ sa myslí, samozrejme, v úvodzovkách. Ak je totiž takéto podujatie pripravované s plnou zodpovednosťou, môže iba znásobiť celoročné úsilie nadšencov olympizmu, v deťoch a mládeži zanechať pozitívne dojmy na celý život. A mnoho mladých ľudí môže motivovať k vyšším športovým cieľom, napríklad k snahe prebojovať sa niekedy v budúcnosti na skutočnú olympiádu. A práve preto je dôležité veľmi precízne a bez štipky formalizmu pripravovať olympijské ceremóniály s celou tradičnou symbolikou, akú poznáme z veľkých olympiád.

Mnohé z týchto podujatí majú svoje tradície – či už sú to olympiády materských škôl, alebo regionálne olympiády malotriedok, základných a stredných škôl. Ich prínos k rozvoju olympizmu je nesporný. V budúcnosti však pôjde o skíbenie týchto regionálnych podujatí so školskými. Mali by byť akosi ich nadstavbou, „čerešničkou na torte“, skutočným sviatkom športu a olympizmu v regióne. V celoštátnom meradle túto funkciu plnia Kalokagatia – olympiáda detí a mládeže a Gaudeamus igitur – celoštátna olympiáda stredoškôlkov SR.

Výberová časť má zabezpečiť, aby sa olympijská výchova na školách uskutočňovala priebežne a po celý školský rok. V podmien-

kach nachádzame pre deti a mládež také zaujímavé ponuky, akými sú vedomostná súťaž o olympizme, výtvarná a literárna súťaž, Veľký olympijský kvíz, Najkrajšia spomienka (osobností slovenského športu a olympizmu), Zo školských lavíc do reprezentácie, Zelená karta fair play a Kolektív fair play.

Ústredný štáb OFDMS okrem propagácie a metodických pokynov na plnenie uvedených podmienok, aj tohto roku venuje zvýšenú pozornosť motivácii. Hlavným prvkom v nej je už spomínané hodnotenie krajov

Slovenskej republiky. Ich poradie bude zostavené súčtom ich umiestení v kategóriách materských, základných a stredných škôl. Okrem tohto hodnotenia budú ocenené aj najaktívnejšie školy v jednotlivých kategóriách, ale aj najaktívnejší pedagógovia podľa návrhov krajských štábov.

Slávnostné vyhodnotenie OFDMS 2010 za účasti predstaviteľov všetkých vyhlasovateľov sa pripravuje na koniec septembra v Trnave.

Dr. ANTON JAVORKA  
predseda ústredného štábu OFDMS

## Do výtvarnej súťaže SOV pre deti a mládež zaslali z celého Slovenska spolu 1163 prác!

BRATISLAVA 7. mája (SOV) - Dovedna 1163 prác (676 v kategórii do 12 rokov a 487 od 12 do 18 rokov) zaslali mladí účastníci zo 117 základných, stredných škôl, gymnázií, ZUŠ a centier voľného času do výtvarnej súťaže SOV pre deti a mládež s názvom "Páčia sa mi zimné športy". Súťaž vyhlásil Slovenský olympijský výbor 20. januára s cieľom netradičnou formou pritaľnúť pozornosť mládeže najmä k XXI. zimným olympijským hrám vo Van-couvri.

Diela posudzovala 6. mája odborná porota v zložení František Chmelár (prezident SOV), Štefan Šlachta (predseda kultúrnej komisie Slovenskej olympijskej akadémie), Zdenka Letenayová (riaditeľka SZTK - Múzea telesnej kultúry v SR) a Magdaléna Ševčíková (Ministerstvo kultúry SR – sekcia umenia). Porota udelila v kategórii do 12 rokov jedno prvé, dve druhé, dve tretie miesta a dve osobitné ceny, v kategórii od 12 do 18 rokov prvé, druhé, tretie miesto a dve osobitné ceny.





Vítazné diela a výber z ostatných diel sprístupnia organizátori súťaže verejnosti 23. júna (tento deň je medzinárodným Olympijským dňom) počas konferencie Slovenskej olympijskej akadémie na Fakulte telesnej výchovy a športu UK v Bratislave. Následne budú práce vystavované v sídlach olympijských klubov po celom Slovensku v rámci programu Olympijských festivalov detí a mládeže Slovenska.



### Výsledky výtvarnej súťaže "Páčia sa mi zimné športy"

#### Kategória od 12 do 18 rokov:

1. miesto: Martina Selecká (ZŠ Važecká Prešov): Hokej
2. miesto: Jakub Noga (ZUŠ Nám. M. Pajdušáka Smižany): Short track

3. miesto: Eva Kovalčíková (ZŠ s MŠ Novor): Krasokorčuľovanie

#### Osobitné ceny:

Peter Uličný (ZŠ ul. Ing. Kožucha Spišská Nová Ves): bez názvu  
kolektív žiakov (ZŠ Važecká Prešov): bez názvu

#### Kategória do 12 rokov:

##### 1. miesto:

Kristína Marušincová (ZŠ s MŠ Pod hájom Dubnica nad Váhom): Tanec na ľade

##### 2. miesto:

Silvia Jambrózyová (ZŠ Sládkovičova Ružomberok): Krasokorčuľarka  
Olinka Micháľková (ZŠ s MŠ Drahovce): Moja lyžiarka

##### 3. miesto:

Adam Konečný (ZŠ Vajanského Skalica): Olympijské hry  
Matej Pilarčík (ZŠ P. Škrabáka Dolný Kubín): bez názvu

#### Osobitné ceny:

Andrea Neslušánová (ZUŠ Kysucké Nové Mesto): bez názvu  
kolektív žiakov (ZŠ s MŠ Pod hájom Dubnica nad Váhom): Športové leporelo

## Na Envirofilme cena prezidenta SOV Pavlovi Barabášovi za film Carstensz – siedma hora

ZVOLEN 17. mája (bob) - Minulý týždeň (10. – 15. mája) sa v piatich slovenských mestách - v Banskej Bystrici, v Banskej Štiavnici, v Kremnici, v Krupine a vo Zvolene – uskutočnil 16. ročník medzinárodného filmového festivalu o životnom prostredí ENVIROFILM. Vyhlásiteľom festivalu je Ministerstvo životného prostredia SR a organizátorom Slovenská agentúra životného prostredia. Posledné tri roky je spoluorganizátorom tohto

prestížneho filmového festivalu aj Slovenský olympijský výbor. Prostredníctvom svojej komisie pre šport a životné prostredie SOV prezentoval na festivale posterovou výstavou vzťah športu a olympizmu so životným prostredím.

Organizátorom festivalu ENVIROFILM 2010 poslali autori z 31 krajín dovedna 165 filmových snímok. Festivalová porota z nich vybrala do súťaže 56 filmov z 20 krajín, ktoré súťažili v štyroch kategóriách.



filmových tvorcov. Výsledky vyhlásili v piatok 14. mája na Zvolenskom zámku. Hlavnú cenu festivalu získal film „Architekt odpadu“ režiséra a kameramana Olivera Hodga z Veľkej Británie.

Tohto roku venoval cenu aj prezident SOV František Chmelár. Bola určená pre najlepšiu film so stvárnením problematiky športu alebo pohybových aktivít v kontexte s prírodným prostredím a jeho ochranou. Cenu prezidenta SOV získal svetoznámy slovenský filmár Pavol Barabáš z K2 štúdia s dokumentárnym filmom „Carstenz – siedma hora“. Film zachytáva a dokumentuje náročný výstup expedície na najvyššiu horu Novej Guiney 4884 m vysokú Puncak Jaya, čo je origi-

nálny názov pre Carstenzovu pyramídu. Tento dokument zobrazuje úctu a obdiv človeka k prírode popri neutíchajúcej túžbe človeka víťaziť nad ňou. Aj preto najlepšie vyjadruje myšlienku olympizmu.

Vzhľadom na neprítomnosť Pavla Barabáša cenu z rúk viceprezidenta SOV Vladimíra Millera, ktorý zastupoval neprítomného Františka Chmelára, prevzal spoluautor a kameraman filmu horolezec Vlado Zboja (na snímke Juraja Bobulu). Film oslovil aj mladú generáciu a získal cenu detskej diváckej poroty.



## VÝZNAMNÉ SLOVENSKÉ ŠPORTOVÉ AKTUALITY

Na SP vo Vichy dve medaily dvojakaku Kmeťová - Kohlová

Vichy 8. a 9. mája (TASR) - Slovenský dvojajak v zložení Ivana Kmeťová, Martina Kohlová získal na úvodnom podujatí Svetového pohára vo francúzskom Vichy na 1000 m trať striebro a na 200 m bronz, na 500 m pridali siedme miesto. Na kilometri bratislavský tandem finišoval v

dejisku budúročných MS druhý tesne o 0,029 s za novozélandskou osádkou Caringtonová, Hattonová. Vo finále neolympijského šprintu finišovali Kmeťová s Kohlovou za portugalskou dvojicou Portelová, Vasconcelosová a za rakúskou osádkou Schwartzová, Schuringová.

## Na SP gymnastov v Maribore štyri medaily Slovákov, Samuel Piasecký vyhral na bradlách

Maribor 8. a 9. mája (TASR) – Vo výbornom svetle sa na pretekoch Svetového pohára v slovinskom Maribore predstavili slovenskí gymnasti. Samuel Piasecký triumfoval na bradlách, keď za svoju zostavu dostal od rozhodcov známku 14,500 b. Slovenský úspech na tomto náradí podčiarkol tretím miestom Andrej Neczli (13,625).

Ďalšiu medailu – bronzovú – získal Piasecký na hrazde (14,300). Štvrtý kov pridal Daniel Kamenický, ktorý na kruhoch skončil na 2. mieste so známku 14,325 b. Ešte dvakrát sa Slováci prebojovali do finále na jednotlivých náradíach. V prostných skončil Piasecký siedmy (13,125) a na kladine Mária Homolová šiesta (11,950).

## Natašu Hrisenkovú zvolili do rady FIBA Europe

Mníchov 16. mája (TASR) - Generálnu sekretárku Slovenskej basketbalovej asociácie (SBA) Natašu Hrisenkovú zvolili v Mníchove za členku rady FIBA Europe. Slovensko tak bude mať počas nasledujúcich štyroch rokov svojho zástupcu v najvyššom riadiacom orgáne európskej sekcie Medzinárodnej basketbalovej federácie. "Je to veľký úspech našej diplomacie a lobingu

za posledné štyri roky. Z malých štátov sa do rady dostane málokto. Generálna sekretárka SBA bola navyše jednou z najčastejšie volených členov. Potvrdilo ju okolo štyridsať z 51 štátov," povedal pre eBasket.sk prezident SBA Rudolf Petrovský, ktorý potvrdil, že nová pozícia doterajšej členky mládežníckej komisie FIBA Europe neovplyvní jej prácu pre národnú asociáciu.

## Chodec Matej Tóth nečakaným víťazom Svetového pohára na 50 km v Chihuahue

Chihuahua (16. mája (TASR) - Slovenský chodec Matej Tóth víťazstvom na 24. Ročníku Svetového pohára družstiev v mexickej Chihuahue šokoval konkurenciu. Preteky SP chodcov vyhral Tóth ako druhý Slovak v histórii po Jozefovi Pribilincovi, ktorý triumfoval na 20 km v Bergene v roku 1983.

Tóthová taktika by mohla vojsť do metodologickej príručky - so spočiatku úsporným tempom a neskôr vystupňovaným, presne, ako organizmus dovolil.

Päťdesiatka zvykne bývať krutá, najmä po 30. km. Matej Tóth si ju však užíval. "Po prvých kilometroch mi bolo jasné, že mám ten správny deň. Išlo sa mi úplne ľahko. Po nejakom 10. kilometri sme sa združili do veľmi dobrej skupinky. Už v nej som bol dosť iniciatívny, vyhovovalo

mi chodiť vpredu a diktovať tempo a navyše som nemal problémy s tlačenicou pri občerstvovaní. Kilometre mi veľmi rýchlo ubiehali a ani som sa nenazdal a už som bol na 36. km. Tam sa už naša skupinka riadne preriedila a aj dovtedy pretekári bojujúci v čele začali zaostávať. Prišli prvé výraznejšie zrýchlenia a ja som zisťoval, že mi vôbec nerobí problém udržať všetky trháky. Po 42 kilometroch som to zobral do vlastných rúk a dal som do toho všetko. Ešte ani pár kilometrov pred cieľom som však netušil, že môžem vyhrať. Cítil som sa skvele, bola to zatiaľ moja najľahšia päťdesiatka. Stupňoval som ju od začiatku do konca a ani v samom závere mi nechýbali sily," zveroval sa so svojimi pocitmi po triumfe.

## Windsurfista Pollák na SP v olympijskej triede RS:X na Lago di Garda štvrtý

Lago di Garda 16. mája (TASR) - Slovenský windsurfista Patrik Pollák obsadil na pretekoch SP na talianskom Lago di Garda 4. priečku v klasifikácii olympijskej triedy RS:X. Suverénnym víťazom sa stal Švajčiar Richard Stauffacher. Tridsaťsedemročného

člena oddielu Akademik TU Košice Polláka konečné 4. miesto potešilo: "Po minulo-ročnej prestávke v olympijskej triede sa postupne do toho dostávam. Zlepšujem rýchlosť, aj keď mám ešte veľké rezervy s vyladením materiálu," povedal pre TASR.

## Trapistka Mezeiová na SP v Dorsete piata

Dorset 18. mája (TASR) - Na piatom mieste skončila v utorok v pretekoch Svetového pohára v brokových disciplínach v anglickom Dorsete slovenská reprezentantka Jana Mezeiová v trape. Mezeiová dosiahla výkon 86 b. Bola blízko k ešte väčšiemu úspechu. Do finále totiž postúpila z prvého

miesta so 71 bodmi. Žiaľ, finále jej nevyšlo, trafila len 15 terčov a na piate miesto ju napokon odsunul k. o. rozstrel. Druhá Slovenka Zuzana Štefečková obsadila 17. miesto so 67 bodmi. Zvíťazila Daniela Din Delová zo San Marina s 92 bodmi.

## Slovenskí hokejisti obsadili na MS v Nemecku 12. miesto

Kolín 18. mája (TASR) - Slovenskí hokejisti prehrali aj svoj tretí zápas osemfinálovej E-skupiny MS v Kolíne s Nemeckom 1:2 a rozlúčili sa so šampionátom. V konečnom poradí MS obsadili 12. miesto. Ani pod vedením nového trénera Glena Hanlona sa národnému tímu nepodarilo prekročiť brány štvrťfinále a je to tretí rok v rade po

predchádzajúcej úspešnej sérii v novom moduse šampionátu (2000-2007). Naopak domáci hokejisti si vďaka tesnému víťazstvu zabezpečili poslednú postupovú miestenku a v play off sa objavia prvýkrát od roku 2003. Za najlepších Slovákov na turnaji vyhlásili brankára Petra Budaja, obrancu Andreja Sekeru a útočníka Ivana Čiernika.

# VÝZNAMNÉ ZAHRANIČNÉ ŠPORTOVÉ AKTUALITY

## WADA bude vo vzorkách zo ZOH v Turíne

### hl'adat' dopingový prostriedok CERA

Montreal 10. mája (TASR, DPA) - Vyše štyri roky po XX. zimných olympijských hrách v Turíne sa Svetová antidopingová agentúra (WADA) pustí do pretestovania odobratých vzoriek na zakázaný prostriedok CERA. Informoval o tom Medzinárodný olympijský výbor po zasadnutí exekutívy WADA v Montreale. Opätovne sa otvorí približne 30 až 40 vzoriek s cieľom zistiť prítomnosť prostriedku, ktorý zvyšuje tvorbu

červených krviniek a je novou generáciou erytropoietínu (EPO). MOV a WADA majú k dispozícii dôkazy, že CERA bola na dopingovom trhu už počas turínskych hier, čo mohlo viesť k ovplyvneniu výsledkov.

MOV zatiaľ nenaznačil, na aké športové odvetvia sa zameria. CERA sa dostala na program opätovnej kontroly už aj po olympiáde v Pekingu v roku 2008 a nový výskum vzoriek odhalil ďalších piatich hriešnikov.

## Traja noví predsedovia komisií Medzinárodného olympijského výboru, nová aj jedna komisia

Prezident Medzinárodného olympijského výboru (MOV) Jacques Rogge nedávno menoval troch nových predsedov komisií MOV. Na čelo novozriadenej tzv. entourage commission (do slovenčiny sa tento názov jedným slovom prekladá ťažko; ide o komisiu, zaoberajúcu sa problémami okolo celkového sprievodu športovcov – t. j. trénerov, funkcionárov, lekárov, masérov, psychológov, atď) prezident MOV menoval niekdajšieho slávneho atléta, šéfa NOV Ukrajiny Sergeja Bubku. Túto komisiu MOV založil v dôsledku odporúčaní vlaňajšieho XIII. olympijského kongresu v Kodani. Jej členmi sú napríklad bývalí poprední olympionici, francúzsky atlét (neskôr minister

športu) Guy Drut, nemecká šermiarka Claudia Bokelová i novozvolená členka komisie športovcov MOV, americká hokejistka Angela Ruggierová, ale trebárs aj prezident Medzinárodnej cyklistickej únie Pat Mc Quaid z Írska.

V prípade ďalších dvoch komisií MOV boli ich noví predsedovia menovaní z dôvodu, že ich predchodcom koncom minulého roka vypršal vekový limit pre členstvo v MOV. Grécky člen MOV Lambis Nikolaou tak na čele komisie pre olympijskú kultúru a výchovu nahradil Číňana He Žen-lianga a juhoafrický člen MOV Sam Ramsamy zase na čele komisie športu pre všetkých Nemca Walthera Trögera. (sou)

## MOV vyslyšal kritické hlasy zo sveta a zvýšil kvóty sprievodu športovcov na I. OH mládeže v Singapore

LAUSANNE (SOV) - Medzinárodný olympijský výbor pozitívne zareagoval na opakovanú kritiku nízkych kvót veľkosti sprievodu športovcov na I. olympijských hrách mládeže 2010 v Singapore (naposledy odznegli vážne výhrady zo strany národných olympijských výborov na marcovom seminári šéfov misií priamo v Singapore) a zvýšil celkové kvóty. K zvýšeniu kvót došlo už druhý raz. Pôvodne MOV stanovil, že sprievod jednotlivých výprav môže tvoriť len 30 percent počtu kvalifikovaných športovcov, potom to zvýšil na 35 percent, ale vzhľadom na fakt, že tvrdé kvalifikačné kritériá umožnia vo väčšine prípadov účasť len 1 - 2 športovcov z krajiny v danom športe, žiadalo sa výraznejšie zvýšenie. Súčasnú kvótu umožňujú, aby s mladými športovcami vo veku od 14 do 18 rokov cestovali do Singapuru tréneri pre každý šport, v ktorom sa kvalifikujú.

Aktuálne kvóty na veľkosť sprievodu na I. OH mládeže 2010 v Singapore sú nasledovné: 1) Každá výprava má nárok so športovcami vyslať minimálne troch členov sprievodu. 2) V každom individuálnom športe má

výprava nárok mať ku kvalifikovaným športovcom/športovcovi jedného člena sprievodu. 3) Kvalifikované tímy v kolektívnych športoch môžu mať dvoch členov sprievodu. 4) Okrem prípadov zmienených v bodoch 1 a 2, môže mať výprava ďalších členov sprievodu podľa nasledovného kľúča: od 5 do 15 športovcov – 1, od 16 do 30 športovcov – 2, od 31 do 50 športovcov – 3, od 51 do 70 športovcov – 4, nad 70 športovcov – 5.

V prípade, že ani po naplnení uvedených kvót nedosiahne celkový počet členov sprievodu 35 percent počtu kvalifikovaných športovcov, národný olympijský výbor môže nominovať ďalšieho/ďalších členov sprievodu až do naplnenia kvóty 35 percent, pričom v prípade zlomkových prepočtov sa bude počet členov sprievodu zaokrúhľovať smerom nahor.

Národné olympijské výbory musia nahlásiť mená členov sprievodu do 31. mája. Všetci členovia oficiálnych výprav NOV musia byť v Singapore prítomní počas celého trvania OH mládeže, t. j. od 14. do 26. augusta 2010.



Množstvo zaujímavých olympijských a športových informácií aktuálneho aj historického charakteru z domova aj zo sveta na:

<http://www.olympic.sk>

Olympijské @ktuality 9/2010

vydal Slovenský olympijský výbor 19. mája 2010.

Redaktor: Ľubomír SOUČEK.



SLOVENSKÝCH OLYMPIONIKOV S HRDOSTOU PODPORUJÚ:

Generálni partneri



Hlavní partneri

